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WYJASNIENIE TRESC’I ’
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:
,Dostawe materialow drukarskich i poligraficznych (informatory turystyczne, ulotki,

plakaty) dla Referatu Promocji i Turystyki Urz¢du Miejskiego w Bialymstoku”

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamoOwien publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) Zamawiajacy informuje,
iz w postepowaniu wptynety wnioski o udzielenie wyjasnien do tresci specyfikacji istotnych

warunkow zamdwienia, na ktdre udziela nast¢pujacych odpowiedzi:

Pytanie 1:
Czy w zadaniu I zadna broszura nie ma ISBN/ISSN? A w zadaniu II tylko pozycja nr 1?

Istnieje mozliwos¢, aby Wykonawca nadal nr ISBN broszurom w zadaniu 1?

Odpowiedz:

Odnoszac si¢ do powyzszego pytania, Zamawiajacy informuje, iz tylko w zadaniu II pozycja
nr 1 ma numer ISBN. Pozostale broszury z zadania I i II nie bgdg posiadaly numeru
ISBN/ISSN, gdyz nie sa to wydawnictwa zwarte, w zwigzku z powyzszym nie ma potrzeby
aby Wykonawca nadat numer ISBN/ISSN.
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Pytanie 2:

Jaka jest ilo$¢ kalendarza wieloplanszowego w wersji podstawowej, a jaka ilo$¢ w wersji

rozszerzonej 1? (zadanie II pkt. 3)

Odpowiedz:
Zgodnie z zalgcznikiem nr 1 do SIWZ Zamawiajacy przewiduje trzy wersje kalendarza

wieloplanszowego: 200 sztuk w wersji podstawowej, 200 sztuk w wersji rozszerzonej I oraz

1000 sztuk w wersji rozszerzonej II .

Pytanie 3:

W SIWZ w rozdziale III pkt. 6 jest zapis :,,Zamawiajacy zastrzega sobie prawo zmniejszenia
lub zwigkszenia ilosci, podanych w Zataczniku nr 1 (...)” O jaka ilos¢ moze zosta¢

zwiekszony/zmniejszony naktad ?

Odpowiedz:

W uzasadnionym przypadku Zamawiajacy zastrzega sobie prawo do zwigkszenia ilosci
jednego asortymentu przy jednoczesnym zmniejszeniu ilosci innego — przy zachowaniu
calkowitej wartosci umowy. Podanie doktadnych ilosci nie jest w tej chwili mozliwe, ale
wszelkie ewentualne zmiany beda dokonywane w porozumieniu z Wykonawcg, z

odpowiednim wyprzedzeniem.
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